精诚合作 携手并进 共同成长

信阳日报 2014 年金秋名车展览会隆重开幕

信阳消息(记者 韩 蕾)昨日上午9时30 份,虽然飘着蒙蒙细雨,但是茗阳广场上依然人 头攒动,热闹非凡,信阳日报社 2014 年金秋名车 展览会在此隆重开幕,不少市民也纷纷冒雨前 来,期望通过这次车展能挑到适合自己的车辆。

随着我国的经济快速发展,汽车已经成为市 民生活中不可或缺的交通工具,为了加强汽车企 业与广大消费者的交流,刺激消费市场,促进信 阳汽车行业的快速发展,信阳日报社以展示交流 合作为主题、以报企联手为契机,以开拓市场为 宗旨,精心组织了此次名车展览会。此次车展吸 引了雪佛兰、力帆、宝马、传祺、马自达、中华等众 多国内外知名汽车品牌前来参展,涉及车型近百 款,优惠力度也是前所未有的

"这款车不错,比我最初看上的时候便宜了 万多!"正在一辆两厢轿车内试乘的张女士高 兴地告诉记者,她上个月就想买车,后来得知17 日茗阳广场上有车展,车型多,价格还实惠,所以 就一直等到了这个时候,"我好好了解了解,争取

市民们忙着看车辆,这可乐坏了参展商。"真 没想到今天的车展吸引了这么多市民,我们很高 兴,不过在高兴之余,我们也会给顾客提供最优 质的服务,让他们慕名而来,满意而归!"正在给 顾客介绍车辆信息的信阳新纪元雪佛兰 4S 店的 展厅经理张哲源对记者说,"此次我们带来了 8款家用轿车,能满足不同阶层市民的购车 需求!"随后也有不少参展商告诉记者,非常感 谢本次展会的主办方——信阳日报社,感谢它给 广大汽车品牌商提供了一个这么优质的平台, 让更多的汽车品牌被信阳市民所知晓所接

本次信阳日报社 2014 年金秋名车展览会从 10月17日持续到21日。期间, 茗阳广场上不仅 将名车云集,还有精彩纷呈的文艺表演,市民在 购车的同时,还能享受一场视觉盛宴

截至记者发稿时,已售出百余台车辆,其中 别克一家就售出了20多辆车。

保驾护航

市中院出台《意见》为产业集聚区发展助力

信阳消息(记者 王洋)为扎实推进 全市产业集聚区科学发展,促进"-载体,三个体系"建设,充分发挥人民法 院服务和保障产业集聚区建设的职能 作用,近日,市中院结合全市法院工 作实际,出台了《信阳市中级人民法 院关于服务保障产业集聚区发展的意

《意见》从十个方面,对全市法院如 何服务和保障产业集聚区建设提出了 明确要求,包括增强大局观念,明确总 体要求,不断增强服务保障产业集聚区 健康发展的主动性;贯彻宽严相济刑事 政策,依法审理各类刑事案件;坚持平 等对待,妥善审理各类民事案件;维护 公平竞争,高效审理各类商事案件;坚 持以人为本,妥善审理各类民生案件; 发挥监督职能,审慎处理各类行政案件;适用"三审合一"模式,审理好各类 知识产权案件;创新工作思路,依法审 理环境资源类案件: 灵活运用执行措 施、着力构建诚信体系;加强领导,务求 实效,不断提升服务保障产业集聚区健 康发展的能力和水平等,从制度、机制 上为产业集聚区建设提供了良好的法 律服务和强有力的司法保障。

调研美丽乡村建设



到商城县就美丽乡村建设进行专题调研。图 为其在商城县县长周哲的陪同下在伏山乡 里罗城村调研时的情景。 余宏开 摄



再获殊荣

市工商局被评为 2013 年度全市综治暨平安建设先进单位

信阳消息(记者 叶红 通讯员 尹安 伟)日前,信阳市委政法委、市综治委下 发《关于表彰 2013 年度综治暨平安建设 工作先进县区、先进单位、先进乡镇(街 道)的决定》,市工商局再次被授予先进

2013年来,信阳市工商局在市委、 市政府的正确领导下,按照全市综治和 平安建设工作的决策部署和要求,进一 步重视和加强综治工作,紧紧围绕全市 改革、发展、稳定的工作大局,积极顺应 丁商体制改革和部门职能调整, 紧跟改

革步伐,心系民生改善,全力服务经济社 会发展,给力国家卫生城市和省级文明 城市创建,扎实助推文明诚信经营活动; 倾心加强安全生产、市场监管、消费矛盾 纠纷排查调解和维护系统队伍稳定,主 动拓展和规范执法监管服务方式和手 段,严厉打击各种经济违法违规和侵犯 消费者合法权益等行为; 积极推进普法 宣传和依法治理工作,深入推进平安和 谐信阳建设,不断提升社会治理水平,为 维护全市社会秩序稳定和经济健康有序 发展做出了应有的贡献。

闯进 50 强

信阳日报社微博发布厅项目获新媒体项目创新 50 强

信阳消息 (记者 道 远 远 强)10 月16日,首届中国报业新媒体发展大会 暨 2013-2014 中国报业融合发展创新 奖颁奖典礼在温州举行,信阳日报社微 博发布厅项目在本次大会上被评为 2013-2014 中国报业新媒体项目创新 50强。

据了解,本次会议由中国报业协会 主办,主题为"转型升级、业态创新、融合 发展"。会议邀请了权威新媒体专家进行 主题培训讲座,座谈交流报业融合创新 发展的案例, 指明了传统报业与新兴媒 体融合发展的路径, 进一步增强了传统 报业推进媒体融合发展的信心和决心。

信阳日报微博发布厅干 2014 年 8 月19日正式上线,目前拥有粉丝近十万 人,已形成了独特的媒体微博风格。发布 厅集中展示信阳日报社旗下的《信阳日 报》、《信阳晚报》、信阳手机报、信阳新闻 网等"三报一网"媒体官方微博账号,集 成权威公信的资讯,传播信阳声音,架起 纸质媒体与网民沟通的桥梁,全面提升 了《信阳日报》在新媒体领域的影响力和 传播力。

人选百强

明港镇荣获河南省百强乡镇称号

信阳消息(娄春林)近日,省地方 经济社会调查队正式发布《2014年度河 南省百强乡镇评价报告》,依据 2013 年 全省乡镇基本情况统计数据,对全省 1884 个乡镇经济社会发展情况进行分析评价,评出了 2014 年度全省百强乡 镇。信阳市平桥区明港镇位居第49名, 成为信阳市唯一入选的乡镇, 也是该镇 连续第五年人选。

百强乡镇的主要特点是企业数量 多、规模大,经济实力稳步提高;城镇化 进程加快,发展水平高于全省平均水平; 农业基础设施比较完善,农业技术推 广应用水平较高;社会服务保障发展 快,居民生活质量不断提高。并以其 经济社会发展的综合实力,成为各地 辐射带动乡村经济社会发展的重要平 台,也是县域经济发展、社会稳定的重要

自 2009 年以来,明港镇已经连续五 年跻身河南省经济社会发展百强乡镇, 较上年上升八个名次。